

## Inchmurrin Port Wood - 9 Years

## Hart Brothers



Highlands, Loch Lomond Distillery (Inchmurrin).

Inchmurrin è una delle varietà di Single Malt prodotte nella poliedrica distilleria di Loch Lomond. Lo spirito è leggero, floreale ed erboso ed era tipicamente riservato per i blend di Loch Lomond, ma ora ha diverse varianti come malto stand-alone.

Una Highland Single Malt, una distilleria con origine nel 1814 nella città di Tarbet. L'attuale sede è stata inaugurata nel 1964 e si trova nella città di Alexandria, sulla riva sud del Loch Lomond. Famosa per il suo primo utilizzo dei 'Lomond Stills', alambicchi con piastre rettificatrici nel collo per consentire la produzione di diverse qualità. Nel 1994, è stata l'unica distilleria a produrre sia malto che whisky di grano e attualmente vanta 11 marche diverse grazie alla sua versatilità. Il suo attuale proprietario, Loch Lomond Group, è stato istituito nel 2014 dall' Exponent Private Equity.



Distillato alla Loch Lomond Distillery (Inchmurrin) nel Gennaio 2014. Imbottigliato a Glasgow nel Gennaio 2023. Invecchiamento di 9 anni in Port pipe.

Alc: 46%

Nessuna aggiunta di coloranti, nessuna filtrazione a freddo.

## **DESCRIZIONE ORGANOLETTICA**

Al naso rivela profumi di cereali e frutti rossi. Al palato è succulento, con note di frutti rossi e caramello. Il finale è lungo, molto piacevole, con un bellissimo mix di dolce e salato.

## FORMATI E CONFEZIONI

70 CL - 46°.

